





SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y DEPORTE

DE CHIHUAHUA SUR

No. de Oficio R-245/2019. ASUNTO: CAPACITACIÓN ISO 21001. Cd, Juárez, Chih. A 09 de septiembre de 2019

NANCY ARRIETA RAMIREZ.

COORDINADORA DEL SISTEMA DE GESTIÓN DE CALIDAD. UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA

AIRN810615

AIRN810615MCHRMN06

#Empleada 8023

Presente:

13-Sep-2019

Por este conducto, le notifico que ha sido comisionado a la Ciudad de Chihuahua el día 11, 12, y 13 de septiembre del presente año con el motivo de atender la capacitación en ISO 21001 SGOE, en la Universidad Tecnológica de Chihuahua Campus Sur.

Por lo anterior solicito acuda al departamento de Dirección de Administración y Finanzas, para que le sean proporcionados los viáticos necesarios en alimentación para desarrollar dicha comisión.

Se hace de su conocimiento que cuenta con 5 (cinco) días hábiles para la comprobación respectiva, en los términos del artículo 33 de las Normas para el Otorgamiento de Viáticos Locales, Nacionales, e Internacionales, así como Pasajes en Comisiones Oficiales para las Dependencias y Entidades del Gobierno del Estado de Chihuahua

Sin más por el momento, quedo de usted.

ATENTAMENTE "ALIADOS DE LA CIENCIA, COMPROMETIDOS CON LA SOCIEDAD"

UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA PASO DEL NORTE CONTABILIDAD

N 9 SEP. 2019

ING. ALFREDO ATTOLINI PESQUEIRA NÇARGADO DEL DESPACHO DE RECTORIA VIVERSIDAD TECNOLÓGICA PASO DEL NORTE

2019, A"2019, Año Internacional de las Lenguas Indigenas" Ralámuli: "Okauá Mili aminá mokoikimakoi bamiali (2019)"

'2019, Año del Caudillo del Sur, Emiliano Zapata''

Carie Pez Lucio No. 10526, Coloma Puerto de ANAPRA, C.P. 32107. Ciudad mares, Chihuahua



UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA PASO DEL NORTE DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y MATERIALES

INFORME DE ACTIVIDADES

FECHA:

17 DE SEPTIEMBRE 2019

NOMBRE DEL COMISIONADO: NANCY ARRIETA RAMIREZ NO. EMPLEADO 8023

ÁREA: COORDINACIÓN DE SISTEMA DE GESTIÓN DE CALIDAD.

DATOS DE LA COMISION: CURSO 21001 EN LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE PARRAL IMPARTIDO POR GRUPO ENFOQUE

DETALLE DE ACTIVIDADES DESARROLLADAS

CURSO DE ISO 21001 IMPARTIDO POR GRUPO ENFOQUE LOS DIAS 11, 12, Y 13 DE SEPTIEMBRE 2019, EN LAS INSTALACIONES DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE CHIHUAHUA SUR.

Declaro bajo protesta de decir verdad que fui enterado del objeto y alcance de la Comisión que desempeñe; que los datos contenidos en este formato son ciertos y que estoy enterado de las sanciones a las que me puedo hacer acreedor tanto por el incumplimiento de la Comisión como por la falsedad de los datos asentados.

COMISIONADO